

Рекомендации для родителей «На Новогодних каникулах!»

*О.Н. Курашенко воспитателя
МБДОУ ДС № 33 «Аленка» г.Светлоград*

Уважаемые родители, на каникулах рекомендую Вам провести время с пользой!

Но не забывайте про правильный распорядок дня.

Уделите своему чаду, все свое свободное время, как можно больше разговаривайте и рассказывайте про Новогодние праздники и забавы, про время года, безопасность на прогулке, наблюдайте с ребенком за изменениями в погоде. Напоминайте ребенку о зимних месяцах, их последовательности. Наблюдайте за зимующими птицами, живущими в городе, подкармливайте их. Рассказывайте о зимних видах спорта. Во время прогулки наблюдайте за снегоуборочной техникой. Расскажите, что это не легкий труд убирать снег, чистить тротуар, ведь на улице зима.

Поиграйте в игру: «Снег», ребенку нужно назвать как можно больше «снежных» слов: снегопад, снегурочка, снеговик, снежок, снежинка и т. д.

Прочитайте ребенку:

Сказку С. Маршака «12 месяцев», русские народные сказки «Морозко», «Зимовье зверей». Рассказы Н. Сладкова «Суд над декабрем», «Под снегом»,

Обсудите с ребенком значение пословицы:

Готовь летом сани, а зимой телегу.

Загадайте загадки:

С каждым днем все холоднее,

Греет солнце все слабее,

Всюду снег, как бахрома, —

Значит, к нам пришла. (зима)

Тройка, тройка прилетела.

Скакуны в той тройке белы.

А в санях сидит царица -

Белокоса, белолица.

Как махнула рукавом -

Всё покрылось серебром. (Зимние месяцы)

Посмотрите мультфильмы:

"Снежная королева", "12 месяцев", "Ледниковый период", "Гринч", "Холодное сердце".

Посмотрите фильмы:

"Один дома", "Щелкунчик", "Хроники Нарнии".

Как можно больше гуляйте на свежем воздухе, посетите красиво украшенные места в городе!

Консультация для родителей

«Как вместе весело провести новогодние каникулы

Уважаемые родители! Наступили долгожданные выходные, новогодние каникулы. Новогодние праздники - это сказочное время не только для детей, но и для их родителей. Ведь это отличная возможность вспомнить свое детство, повеселиться от души, а еще сблизиться с детьми. Новогодние каникулы должны быть не только полезными, но и увлекательными, чтобы дети вспоминали об этом с радостью и яркими эмоциями.

Для того чтобы отдых запомнился, понравился и стал максимально полезным, хочу предложить вам небольшую консультацию-подсказку с предложениями, как интересно провести новогодние каникулы. Выберите те развлечения, которые будут интересны не только детям, но и всей вашей семье.

Организуйте детский утренник на дому. Не обязательно приглашать героев Деда Мороза и Снегурочки. Попробуйте выступить в роли аниматора и просто подурачьтесь с детьми.

Если позволяет погода, устройте пешую экскурсию. Все учреждения нашего города красиво украшены к новогодним праздникам. Обратите внимание ребенка на украшения, огни и прочее.

На природу всей семьей. Обязательно устраивайте всей семьей прогулку на природу, я уверена, что у вас надолго останется ощущение хорошего полноценного отдыха и веселого зимнего праздника. Собираясь на прогулку, возьмите с собой крошки хлеба, пшена, семечек для птичек. Детям будет интересно покормить птичек, это будет не только увлекательная игра, но и настоящий урок доброты!. Недаром гласит мудрая народная пословица «Подкорми птиц зимою - послужат тебе весною». Наблюдение за жизнью пернатых, рассказы о том, из чего они строят гнезда, как высиживают птенцов, где зимуют и чем питаются, - подчас становятся открытием не только для ребенка, но и для взрослого.

И конечно же не забывайте про подвижные игры: Снежные мишени, снежинки, два деда мороза и т. д. В интернете можно найти много интересных подвижных игр.

Новогодние каникулы – отличное время, чтобы: устроить со своими детьми «Мастерскую Деда Мороза». Кто сказал, что Мастерская работает только до Нового года? Вовсе нет! Вырезать снежинки, делать ёлочные игрушки и гирлянды, учиться красиво паковать подарки можно до самого Старого Нового года.

И конечно, книга... Дед Мороз против не будет, точно: читать каждый день ребенку хотя бы по одной сказке. Читайте детям сказки, читайте вместе с детьми. Читать сказку нужно так, чтобы ребенок сопереживал поступкам героев, с восторгом воспринимал добро и всей душой противился злу. Ведь сказка помогает формировать речь ребенка, его эмоциональную жизнь, воспитывает умение удивляться разнообразию мира, развивает воображение и фантазию.

Счастливого Нового года!